



ЛИСТОК-ВКЛАДКА

**Проти дискомфорту в кишечнику.  
При спазмі. При закрепах. При здутті.**

**Склад:** 1 кишковорозчинна капсула містить:

*основна речовина:* олія м'яти перцевої – 170 мг (мг) (відповідає 50 мг (мг) L-ментолу);  
*допоміжні речовини:* олія соєва, желатин, гліцерин, вода очищена, смола поліакрилова, триетилцитрат, полісорбат.

**Властивості основних речовин:**

Олія м'яти перцевої (*Oleum Menthae piperitae*), завдяки вмісту L-ментолу, може сприяти усуненню дискомфорту в кишечнику, який проявляється болем, спазмами, здуттям живота, порушенням дефекації.

Комплексний вплив L-ментолу на стан кишечнику включає:

- усунення спазмів, нормалізацію перистальтики, завдяки дії на кальцієві канали гладкої мускулатури шлунково-кишкового тракту;
- усунення абдомінального дискомфорту, нормалізацію вісцеральної чутливості, завдяки активації TRPM8-рецепторів у периферичних нейронах;
- сприяння нормалізації мікробіоти кишечника через протидію активності патогенних мікроорганізмів

Оскільки олія м'яти перцевої може подразнювати слизову оболонку шлунку або стравоходу, для її перорального вживання використовують капсули з кислотостійкою оболонкою, що розчиняється в кишечнику.

**Рекомендації щодо застосування:**

КАПСУМЕН® рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону як додаткове джерело L-ментолу (міститься в олії м'яти перцевої) з метою усунення дискомфорту в кишечнику (здуття, спазмів, частих закрепів та ін.) та нормалізації його функцій (секреторної, моторної та випорожнення) в умовах емоційного перевантаження, при незбалансованому режимі щоденного харчування, при змінах режиму харчування або під час вживання окремих категорій лікарських засобів.



**Якщо Вам або Вашим близьким необхідно часто або тривалий час приймати цю або інші дієтичні добавки, пропонуємо Вам приєднатись до Клубу споживачів OMNIBLUB.**

**ЗРУЧНІСТЬ & ЕКОНОМІЯ**



### Спосіб застосування та рекомендована добова доза:

Вживати дорослим і дітям від 12 років по 1 капсулі 1-3 рази на добу за 30 хвилин перед їдою, запиваючи питною водою (до 100 ml (мл)).

Курс споживання зазвичай складає 4-12 тижнів та визначається лікарем індивідуально.

**Застереження:** • Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря. • Не перевищувати рекомендовану добову дозу. • Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. • В окремих випадках може спостерігатись печія та поява запаху ментолу. • Слід уникати одночасного прийому цієї дієтичної добавки та засобів, які знижують кислотність шлункового соку.

**Протипоказання:** індивідуальна непереносимість компонентів.

**Форма випуску:** капсули кишкороворозчинні №120 (12 блістерів по 10 капсул) у картонній пачці. **Маса нетто 1 капсули:** 460 mg (mg) ± 7,5%.

**Строк придатності:** 3 роки.

### Умови зберігання:

зберігати в оригінальній упаковці за температури від 15 °C до 25 °C та відносної вологості від 35% до 65%, у недоступному для дітей сухому, прохолодному, захищеному від світла місці, подалі від опалювальних та нагрівальних приладів

**Виробник:** ТОВ «ОМНІФАРМ УКРАЇНА»,  
Україна, 08702, Київська обл., м. Обухів,  
вул. Миру, буд. 7В, поверх № 3; тел. +38-04572-67067;



GMP-сертифікований  
об'єкт виробництва

*фактична адреса потужностей (об'єкта) виробництва:*  
Україна, 20300, Черкаська обл., м. Умань, вул. Успенська, 31.

**ТУ У 10.8-44154324-007:2021**

### ЗРУЧНІСТЬ ТА ЕКОНОМІЯ:

- спеціальні ціни на економ-упаковки продукції,
- безкоштовна доставка до Вашого міста,
- інші корисні сервіси та вигідні пропозиції.

Детальні умови участі у Клубі OMNICLUB та реєстрація:

[vipclub.omnifarma.com.ua](http://vipclub.omnifarma.com.ua)

Скануйте QR-код,  
щоб дізнатись більше

